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Výkup medených káblov
cena od 1,50 € do 2,10 €
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Trnavský samosprávny kraj (TTSK) 
pokračuje v iniciatíve na záchranu 
unikátnych technických pamiatok 
spojených s mlynárstvom a ich za-
traktívnením pre širokú verejnosť. 
Po vodnom kolovom mlyne v Jelke 
prešla komplexnou obnovou aj po-
dobná stavba v Tomášikove. 

Pôvodná mlynica vodného kolového 
mlyna bola najprv rozobratá a do pô-
vodnej podoby bola postavená po vybu-
dovaní nových nosných častí. Drevené 
časti objektu boli očistené, opravené, 
doplnené a zakonzervované, rovnako 
aj celé vnútorné a strojové zariadenie. 
„Vymenil sa hriadeľ, drevené súčasti 
vodného kolesa a ošetrili sa jeho ko-
vové prvky. Modernizáciou prešla aj 
elektroinštalácia vrátane nového osvet-
lenia, bleskozvodu, kamerového systé-
mu, elektronickej zabezpečovacej sig-
nalizácie a protipožiarneho systému,“ 
informoval TTSK a dodal tiež, že pri 
národnej kultúrnej pamiatke vyrástlo 
úplne nové návštevnícke centrum. To 
slúži ako bod prvého kontaktu pre tu-
ristov, zázemie pre lektorov a miesto na 
kultúrno-vzdelávacie aktivity.

Stála expozícia 
o histórii mlynárstva

Nové návštevnícke centrum okrem 
stálej expozície o histórii mlynárstva 

ponúka aj priestory vhodné na organi-
záciu seminárov, múzejno-pedagogic-
ké programy a podujatia pre verejnosť. 
Podobne ako obnovený mlyn, aj náv-
števnícke centrum bude v správe žup-
ného Vlastivedného múzea v Galante. 
Ako skonštatoval jeho riaditeľ Michal 
Takács, „Vodný mlyn v Tomášikove je 
jedinečnou kultúrnou pamiatkou, kto-
rá nesie v sebe príbeh práce, tradície a 
života pri rieke. Vďaka tejto rekonštruk-
cii a novému návštevníckemu centru 
môžeme tieto príbehy sprístupniť širšej 
verejnosti. Verím, že spojenie auten-
tickej architektúry, funkčnej mlynice           
a modernej prezentácie mlynárstva vy-
tvorí zážitok, ktorý bude nielen poučný, 
ale aj inšpirujúci. Naším cieľom je, aby 
sa mlyn stal živým miestom, kde histó-
ria prehovára zrozumiteľným jazykom 
aj dnešnému človeku.“

Vodný kolový mlyn 
v Tomášikove zrekonštruovali

» ren

zdroj foto TTSK
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Alfons Mucha, Janko Alexy a Aurel Kaj-
lich v určitom období života žili a pra-
covali v Piešťanoch, kde po nich ostali 
nezmazateľné stopy. V kúpeľnom meste 
budú do konca júla paralelne tri výstavy 
týchto významných výtvarníkov.

Alfons Mucha - Český maliar Alfons Mu-
cha strávil v Piešťanoch spolu s manželkou 
Marií, synom a dcérou pomerne veľa času. 
Piešťanským kúpeľom maliar vďačil aj za 
vyliečenie dcéry Jaroslavy. Svoju vďaku pre-
javil tým, že kúpeľom daroval svoj obraz Buď 
pozdravený požehnaný prameň zdravia!, 
ktorý je od 15. mája 1932 až dodnes umiest-
nený v reprezentačnom priestore reštaurácie 
hotela Thermia Palace. Na pomyselnej mape 
maliarových životných ciest preto Piešťany 
nemôžu chýbať. V Napoleonských kúpeľoch 
na Kúpeľnom ostrove sa koná už tretí ročník 
výstavy diel Alfonsa Muchu, tentoraz tema-
ticky zameranej na folklór. 

Janko Alexy - Jeden zo zakladateľov slo-
venskej výtvarnej moderny Janko Alexy, 
maliar, spisovateľ a publicista v rokoch 1932 
– 1937 žil a tvoril v Piešťanoch. Jeho zámerom 
bolo realizovať tu myšlienku takzvanej ume-
leckej kolónie. Projekt však nebol úspešný a 
Janko Alexy odchádza v roku 1937 do Brati-
slavy. Piešťanské zážitky, svoje snahy o zalo-
ženie umeleckej kolónie, kontakty s priateľmi 
výtvarníkmi a ťažkosti i materiálnu neistotu, 
ktorú museli prekonávať, opísal v jednej časti 
knihy spomienok s názvom Život nie je majá-
les, podľa ktorej je nazvaná aj výstava vo Vile 

dr. Lisku pri piešťanskom mestskom parku. 
Na výstave je predstavený súbor obrazov a 
tiež nádherné fotogra�e z Literárneho archí-
vu Slovenskej národnej knižnice v Martine. 
Vila s výstavnými priestormi, v ktorých sa 
konajú krátkodobé výstavy a s dvomi stály-
mi expozíciami je súčasťou Balneologického 
múzea Imricha Wintera.

Aurel Kajlich - „K Piešťanom neodmys-
liteľne patrí aj meno výtvarníka Aurela Kaj-
licha, ktorý tu desaťročia žil a tvoril. Spolu-
pracoval s Jankom Alexym na organizovaní 
umeleckej kolónie,“ hovorí Tatiana Nevolná, 
výkonná riaditeľka Rezortu Piešťany a dodá-
va: „Rodina Kajlichovcov bola významnou 
piešťanskou rodinou, ktorá sa zaslúžila o roz-
kvet a premenu Piešťan zo zanedbanej obce 
na svetoznáme kúpeľné mesto. Aurel Kajlich 
žil a tvoril vo vile Anna na nábreží Váhu, kde 
sa stretávali osobnosti spoločenského a kul-
túrneho života. Na výstave Aurela Kajlicha v 
Piešťanskom informačnom centre je vysta-
vených jeho 49 diel, 3 diela jeho učiteľa prof. 
Maxa Švabinského a jeden obraz jeho veľké-
ho priateľa Janka Alexyho.

Výstavy veľkých maliarov v Piešťanoch

» ren
zdroj foto Oblastná organizácia 

cestovného ruchu Rezort Piešťany 
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hydinárskaÊfarmaÊtopoLnica

RozvozÊzabezpečíme

0905Ê551Ê499Ê•Ê031/781Ê15Ê63Ê•Êwww.hydinarskafarma.sk
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8- 15- 20 týž. - Mládky rôznej farby
1 - 14 dňové  mulard kačice
1 - 14 dňové  mulard káčere
Mulard káčere na výkrm
Mulard kačice na výkrm
brojlerové kačice na výkrm

4
7
-0
24

STRECHY
TESÁRSKE

A POKRÝVAČSKÉ
PRÁCE

zateplenie domov,
rekonštrukcie, prístavby,

nadstavby, omietky, potery,
maľovky, nátery striech,

elektroinštalácie,
izolácie domov, výmena rín,

jadrá, zámková dlažba,
oplotenia, altánky

0948 107 877

ZĽAVA PRE SENIOROV
20%
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Chcete si
podať riadkový
inzerát?

Pošlite SMS na tel. č. 8866 
v tvare RP (medzera) KM 
(medzera) číslo rubriky 
(medzera) Text inzerátu.

Príklad:
RP KM 7 Predám hlboký 
modrý kočík. 0987 654 321

Inzerát bude po skontrolovaní spo-
platnený spätnou SMS, ktorú Vám 
vyúčtuje Váš mobilný operátor.
Cena spätnej SMS (vrátane DPH): 
• Text do 50 znakov   1 €
• Text 51 až 100 znakov  2 €
• Text 101 až 150 znakov 3 €
Čísla rubrík:
1 – Auto-Moto
2 – Elektro, technika
3 – Domácnosť, nábytok
4 – Dom a záhrada
5 – Zverinec, drobnochov
6 – Hobby a šport
7 – Deťom
8 – Darujem
9 – Zoznámenie
0 – Rôzne

Komerčné inzerá� , pozvánky 
na akcie, ponuky zamestnania 
a reali�  v riadkovej inzercii neu-
verejňujeme. V prípade záujmu                          
o zverejnenie tohto � pu inzerátu 
kontaktujte našich obchodníkov.
SMS je možné podať aj v novinách 
v iných regiónoch. V takom prípade 
nahraďte písmena „KM“ v texte 
Vašej SMS kódom novín, ktorý náj-
dete v tiráži. 
(Službu platbamobilom.sk 
technicky zabezpečuje ELET s.r.o.)
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18. - 19.  júl 2025
ROZPRÁVKOVÝ BECKOV

SIMA
TUBLATANKA
ZUZANA SMATANOVÁ
ROBO GRIGOROV      |      LOJZO
INSTINCT   |   ŠMOX   |   BECKOVSKÉ XICHTY   |   OLDIES PARTY

Beckovské
Slávnosti

Piatok: predpredaj do 17. 7. – 11 € | na mieste – 13 € | Deti do 1,99 roka – zdarma
Sobota: predpredaj do 17. 7. – 13 € | na mieste – 15 € | Deti do výšky 150cm – 8 € 

REMESELNÝ JARMOK
Prezentácia tradičnej ľudovej tvorby

NAFUKOVACIE KRÁĽOVSTVO
Nafukovacie atrakcie, šmyklavky, skákací hrad, maľovanie na tvár... 

SPRIEVODNÉ AKCIE
Františkánsky kláštor , šľachtické sídlo rodu Ambro

R Y TIERI
HEC T OR
Princ Bajaja na love   |   Vikingská rozprávka 

Legenda o kráľovi Artušovi   |   Kráľovné ohňa
Rytiersky turnaj na koňoch |  Sprievod vojvodu a jeho vojska
Lukostrelecká strelnica | Dobová kuchyňa | Mučiareň | Stre-
doveký tábor | Kaukliarska show | Šermiarske vystúpenia

ORGANIZÁTOR TENTO PROJEKT 
FINANČNE PODPORIL

OBEC BECKOV

PREDPREDAJ
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PIESTANSKO
NOVOMESTSKO-MYJAVSKO

 Hlavný partner Reklamní partneri  Mediálni partneri Gastro partneri

UNITOM s.r.o.
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Objavujeme krásy a zaujímavosti slovenských miest

Kremnica – mesto v srdci Európy
Kremnica je mestom nachádzajúcim sa 
nielen v strede Slovenska, ale aj v strede 
či srdci Európy. Leží v okrese Žiar nad 
Hronom, na západnom úpätí Kremnic-
kých vrchov, v severozápadnom smere 
ohraničených Kunešovskou hornatinou 
a v juhozápadnom Jastrabskou vrcho-
vinou. Vznik a dejiny Kremnice úzko 
súvisia s výskytom zlatonosných rúd na 
jej území. Nájdete tam veľa zaujímavých 
miest, ktoré očaria svojou krásou a neo-
pakovateľnou atmosférou.

Kremnica je najčastejšie spájaná                     
s prívlastkom zlatá. Výraznú stopu ľud-
skej činnosti v blízkom okolí predstavujú 
najstaršie banské štôlne a šachty, ktorých 
vznik kladú niektorí odborníci do 8. až 9. 
stor. Údolie Kremnického potoka bolo ba-
nícky aj poľnohospodársky kolonizované 
slovenským a nemeckým obyvateľstvom 

už pred 14. storočím. Vznik slobodného 
kráľovského mesta Kremnica je spojený        
s dátumom 17. november 1328, kedy uhor-
ský kráľ Karol Róbert z Anjou vydal osade 
Cremychbana privilegiálnu listinu, ktorá 
zabezpečovala Kremnici rôzne výsady.

ŠTEFÁNIKOVO NÁMESTIE
Ak zavítate do Kremnice, vaše kroky na-

smerujte na Štefánikovo námestie. K jeho 
dominantám patrí impozantný trojičný 
stĺp, postavený v r. 1765-72, ktorý je jednou 
z najvýznamnejších barokových pamiatok 
svojho druhu na Slovensku, ďalej rozsiahly 
františkánsky kláštor z polovice 17. stor. či 
mincovňa. Kompozíciu námestia dotvára 
aj niekoľko menších architektonických 
prvkov, či už baroková fontána situovaná 
v jeho severnej časti pochádzajúca prav-
depodobne z dielne D. Stanetiho, alebo aj 
meteorologický stĺp. Je to kovová skrinka 

s presklenými dvierkami. V nej sú vložené 
pôvodné opravené meteorologické prístro-
je: tlakomer a vlhkomer. Skrinku chráni 
dekoratívna strieška s pro�lovanou rímsou 
a kupolou, na ktorej je ukazovateľ sveto-
vých strán s kovanou ružicou.

MESTSKÝ HRAD
Mestský hrad tvorí súbor stavieb zo 14. 

- 15. stor., chránený dvojitým opevnením, 
na ktoré sa pripájajú jedny z najzachova-
lejších mestských hradieb na Slovensku. 
Dominantou stavbou hradného areálu je 
Kostol sv. Kataríny. Ranogotický karner 
z 1. pol. 14. stor. mal dve funkcie. Spodná 
časť objektu slúžila ako kostnica, teda ako 
priestor na uloženie kostí z okolitých star-
ších hrobov a vrchná ako kaplnka. Pôvod-
ne bola kaplnka zasvätená sv. Michalovi, 
neskôr sv. Ondrejovi. Steny kaplnky sú 
zdobené gotickými nástennými maľbami 

znázorňujúcimi scény zo života sv. Erazma.

Severná veža z 2. polovice 14. stor. chrá-
nila vstup do hradu zo severu. Má tvar hra-
nola s tromi poschodiami a priechodom na 
prízemí. Pôvodne bola o poschodie nižšia, 
posledné pristavali po požiari v r. 1560. Pri 
tejto prestavbe vznikli aj renesančné klen-
by priechodu a prvého poschodia. Veža má 
na vonkajších stranách strieľne a smolný 
nos, ktoré chránili vstupný padací most. 
Koncom 19. stor. ho nahradil pevný kamen-
ný most, ktorý stojí dodnes. V severnej veži 
je na prvých dvoch poschodiach inštalova-
ná expozícia Z archeologického výskumu 
Mestského hradu v Kremnici a v podkroví 
expozícia Obrana mesta.

Banícka bašta, stojaca neďaleko karne-
ra a severnej veže je pôvodne polkruhová 
bašta opevnenia. V 2. pol. 15. stor. nad ňu 

nadmurovali polygón, ktorý tvoril presby-
térium Kaplnky Narodenia Panny Márie.    
K polygónu sa pripájala krátka obdĺžniko-
vá loď, ktorej základy odkryl archeologický 
výskum. Zanikla pravdepodobne ešte v 16. 
stor., kedy objekt znovu upravili na baštu.

Hodinová veža (Türl alebo Malá veža) 
v 14. stor. siahala do výšky dnešného 3. 
poschodia. Jej jadro súvisí s pôvodným 
opevnením. Na prízemí sú klenby zo 16. 
stor. Koncom 17. stor. bola veža nadstava-
ná poschodím pre zvony, kde umiestnili 
najväčší renesančný zvon Urban z r. 1588.                         
V Malej veži je expozícia Kremnické zvony 
a zvonolejári, doplnená zvukovými na-
hrávkami tunajších súčasných zvonov.

Južná veža, tzv. farská, spája vstupným 
schodiskom hrad s mestom. Jednopriesto-
rová hranolová stavba vznikla v 2. pol. 14. 
stor. a do 15. stor. v nej sídlila fara. Po r. 1780 
k nej pristavili kryté schodisko. Koncom 19. 
stor. umiestnili na poschodí zvony. Dnes 
slúži ako vstup do expozičných priestorov 
hradu.

Radnica (curia civitatis) zo 14. stor. je 
najväčšou svetskou stavbou hradného are-
álu. Do súčasnosti sa zachoval len suterén 
a prízemie. V súčasnosti je tu expozícia 
Barokové plastiky. Exponáty pochádzajú 
z výzdoby dvoch kremnických kostolov - 
Kostola sv. Kataríny (v areáli Mestského 
hradu) a zo zbúraného Kostola Panny Má-
rie na námestí.

Kostol sv. Kataríny
Rímsko -katolícky kostol - pôvodne dvoj-

loďový neskorogotický kostol z polovice 15. 
storočia vznikol prestavbou staršieho ob-
jektu zo 14. storočia. Pod menom sv. Katarí-
na sa prvýkrát spomína v roku 1526.

Opevnenie mesta
Historické jadro Kremnice je obohna-

né kamenným múrom nadväzujúcim na 
opevnenie hradného areálu. Múr, obko-
lesujúci územie asi 45 000 m2 postavili v 
1. tretine 15. stor. na základe nariadenia 
kráľa Žigmunda o opevnení dôležitých 
kráľovských miest z r. 1405. Miestami 
dosahuje výšku 5 až 7 m. Na južných ná-
rožiach je spevnený dvoma kruhovými 
vežami - Červenou na juhovýchodnom 
a Čiernou na juhozápadnom nároží. Do 
mesta sa vstupovalo troma bránami - 
Dolnou, Hornou a Malou, nazývanou 
Bystrická alebo Türl. Posledné dve boli 
asanované r. 1872-80. Aktívnu obranu 
Hornej a Dolnej brány v 16. stor. zdoko-
nalili barbakanom predsunutým pred 
bránu v hradobnom múre.

MINCOVŇA
Objekty mincovne v opevnenom meste 

sú postavené na mieste niekoľkých star-
ších meštianskych domov. Súbor zacho-
vaných výrobných, administratívnych a 
obytných budov je výsledkom zložitých 
stavebných premien od 15. stor. podnes. 
Kremnická mincovňa sa spolu s budín-

skou stala najdôležitejšou mincovňou 
vtedajšieho Uhorska, svoje výsostné po-
stavenie (popri Viedni) si udržala aj počas 
trvania monarchie a ostala jedinou min-
covňou v časoch československého štátu. 
So svojou takmer sedemstoročnou nepre-
tržitou výrobnou činnosťou je ojedinelým 
fenoménom, pýchou Kremnice a celého 
Slovenska. Expozícia Mincovne Kremni-
ca ponúka turistom možnosť prezrieť si 
nielen zaujímavé exponáty v novorekon-
štruovaných priestoroch historickej bu-
dovy, ale tiež jedinečnú prehliadku starej 
raziarne mincí.

Informácie poskytla Oblastná 
organizácia cestovného ruchu 

Stredné Slovensko a Visit Kremnica.

» ren

Štefánikovo námestie.       zdroj foto Kultúrne a informačné centrum mesta Kremnica

Morový stĺp.                  zdroj foto Kultúrne a informačné centrum mesta Kremnica

Mestský hrad.                zdroj foto Kultúrne a informačné centrum mesta Kremnica

Mincovňa.              zdroj foto Kultúrne a informačné centrum mesta Kremnica
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Nechtík zahojí rany a pomôže aj pri kožných problémoch

Pestujeme nechtík lekársky
Nechtík lekársky je veľmi liečivá a 
všestranne využiteľná bylinka, kto-
rú si môžete dopestovať vo svojej 
záhrade. Ide o letničku, ktorá kvitne 
od jari až do jesene oranžovými, prí-
padne žltými kvetmi.

Pestovanie
Nechtík lekársky nie je veľmi nároč-

ný na pestovanie. Dariť sa mu bude v 
záhrade aj v nádobách na balkóne či 
terase. Obľubuje slnečné miesto a dobre 
priepustnú pôdu. Semená sa vysievajú 
priamo do pôdy, do hĺbky 2 až 3 cm. 

Liečivé účinky
Nechtík lekársky čistí krv, hojí rany, 

zmierňuje kŕčové žily, zápaly ciev, lieči 
popáleniny či omrzliny. Čaj z tejto by-
linky pôsobí priaznivo na činnosť pe-
čene, na žalúdočné a črevné ochorenia, 
detoxikuje organizmus a lymfatický 
systém, pôsobí priaznivo na nervový 
systém, upokojuje, uvoľňuje menštru-
ačné kŕče, pomáha vykašliavať hlieny, 
zmierňuje reumatické bolesti aj bolesti 
hlavy či migrény.

Zber
Oranžové kvety nechtíka zbierajte od 

júna do septembra počas slnečného po-
ludnia. Pozbierané kvety sušte v tieni či 

tme v suchom prostredí.

Použitie
Z kvetov nechtíka lekárskeho si mô-

žete pripraviť masť, ktorú môžete bežne 
používať na hydratovanie suchej pokož-
ky, ako aj na ďalšie vonkajšie problémy 
ako sú hojace sa rany, vredy, opuchy, 
zapareniny, preležaniny, omrzliny či po-
páleniny. Upokojí aj pokožku spálenú od 
slnka. Obzvlášť vhodná je na kŕčové žily 
či ako prvá pomoc pri plesňových ocho-
reniach nôh. Rovnako prospeje pokožke 
rúk počas zimných mrazivých dní.

Nechtíková masť
Budeme potrebovať: 100g vazelíny 

alebo bravčovej masti, hrsť sušených 
okvetných lístkov nechtíka lekárskeho, 
nádobku na masť

Postup: Bravčovú masť alebo čistú 
vazelínu vložte do hrnca s hrubším 
dnom a zohrejte. Potom do nej pridajte 
nechtík, dobre premiešajte a zložte zo 
sporáka. Hrniec prikryte pokrievkou a 
všetko nechajte stáť do ďalšieho dňa. 
Potom masť opäť ohrejte a následne 
preceďte cez gázu do vhodnej nádobky 
či pohára s uzáverom.

Nechtíkový čaj
Jednu čajovú lyžičku sušeného kve-

tu nechtíka lekárskeho zalejte 250 ml 
vriacej vody a nechajte prikryté lúhovať 
10 minút. Následne preceďte cez sitko a 
môžete popíjať. 

Náš tip: Čaj z nechtíka lekárskeho 
nám môže poslúžiť aj na prípravu ob-
kladov napríklad pri zápale spojiviek. 
Nechajte ho vychladnúť na teplotu tela. 
Následne doň môžete namáčať štvorce z 
gázy a prikladať na oči.

Pozor!
Bylinky sú výborným pomocníkom 

pri rôznych ochoreniach, užívať by sme 
ich však mali s rozumom a mierou, pre-
tože u každého môžu mať iné účinky 
a aj ich dlhodobé užívanie nám môže 
namiesto očakávanej pomoci skôr 
uškodiť. Ak si nie ste istí s ich použitím, 
poraďte sa vždy so svojim lekárom.

» ren

Ilustračné foto.                                                                                zdroj foto TanteLoe pixabay

Kolagén, ktorý si podmaňuje zdravie aj krásu naraz!
V posledných rokoch sa o kolagéne ho-

vorí stále častejšie. Celosvetové štúdie 
preukázali, že správne užívanie kolagénu 
pomáha pri súvislosti so starnutím a  po-
hybovými problémami. 

Kolagén je bielkovina, ktorú tvorí 
skladba 19 aminokyselín prospešných 
pre ľudský metabolizmus a jeho správne 
fungovanie. Tieto bielkoviny sú dôležitým 
stavebným prvkom. 

Ľudské telo si už od útleho veku dokáže 
kolagén vytvárať samo a však pribúdaním 
veku je tvorba tejto bielkoviny v našom 
tele stále slabšia a slabšia. Bolo preuká-
zané, že už pri dosiahnutí 18 roka života 
je vo väčšine prípadov tvorba vlastného 
kolagénu takmer nulová. Každý metabo-
lizmus si dokáže robiť zásoby kolagénu, 
ktoré sa však vstrebávajú u každého je-
dinca rôzne a podľa toho sa odvíja zásoba 
kolagénu a   s tým spojené vyživovanie po-
hybového aparátu a pokožky. V dnešnej 
dobe existujú formy kolagénu, ktoré si 
vieme načerpať užívaním rôznych výživo-
vých doplnkov s obsahom kolagénu. 

Rybí a hovädzí kolagén sú veľmi dôleži-
tým stavebným prvkom v oblasti zdravej 
kĺbovej výživy, podpory správneho fun-
govania pohybového aparátu, zdravej po-
kožky, krásnych vlasov a silných nechtov. 

Hovädzí kolagén tvoria 2 typy kolagénu 
a to I a II, tieto kolagény sú neoddeliteľnou 
súčasťou v raste, obnove a rekonvalescen-
cie kostí, šliach, väzov a kože. Pri dennom 

užívaní predpísaných dávok dostáva naše 
telo skrz hovädzí kolagén veľké množstvo 
aminokyselín potrebných na regeneráciu 
tkanív. Hovädzí kolagén je pomocníkom 
pri bolestiach kĺbov, po úrazoch,  problé-
moch s pohybovým aparátom, bolestiach 
a pri reumatických ťažkostiach. 

 
Rybí kolagén tvorí kolagén typu I, tento 

druh kolagénu obsahuje podobné množ-
stvo aminokyselín ako hovädzí kolagén 
a  však v  menšom množstve. Zdrojom 
hydrolizácie kolagénu z  rýb sú šupiny 
a  koža. Tento typ kolagénu je bohatý na 
aminokyselinu „hydroxyprolín“ , ktorá je 

základným prvkom pokožky, ciev a tkanív. 
Rybí kolagén má blahodárne účinky v boji 
proti vráskam, zvyšuje pružnosť a elastici-
tu pokožky a podporuje antioxidáciu orga-
nizmu. Pleti pomáha  udržiavať mladistvý 
vzhľad s potlačením známok starnutia.

Medika Expert priniesla na trh formu 
kolagénov, v ktorých sú obsiahnuté zlož-
ky v navýšených denných dávkach. Den-
ná dávka kolagénu forte 2 v 1 obsahuje až                     
6 800 mg kolagénu s pridaným vitamínom 
C. Denná dávka hovädzieho kolagénu for-
te obsahuje až 8 000 mg kolagénu s prida-
ným MSM Opti+.       text:Medika Expert

31,91 39,98
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Môj domov. Môj život. 
Môj Stannah výťah.
Keď sa zhorší mobilita a každý krok je 
náročný, schodisková stolička Stannah 
môže byť riešením, ktoré vám pomôže 
zostať nezávislý a žiť naplno vo 
vlastnom domove.

Pretože Stannah zmení Váš život.

Pre ŤZP občanov možnosť vybaviť na zakúpenie 
stoličkového výťahu peňažný príspevok od štátu.

0800 162 162 www.stannah.sk

Darček v 
hodnote až 

200,- €

Ponuka

*Táto ponuka je k 
dispozícii do 
18.07.2025 a nie je 
platná s inými 
kampaňami alebo 
ponukami.
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LETO PRE SENIOROV
V ORAVSKEJ HORÁRNI!

Pobytový balí
5 x ubytovanie v dvojposte ových izbách
5 x r

výberu
5 x v r

r ravy
vystúpenie

S: 1 x áv  v r a v Hruštíne, vstup do herní, par ovanie v ar ov, WIFI, dar ravs ej hor

ŠTÁTNA DOTÁCIA
100 EUR 

A

É TERMÍNY

Rezervácie: 0918 591 942, info@oravskahoraren.sk
Informácie o nás nájdete na: www.oravskahoraren.sk

Cena pobytu
v hlavnej sezóne je 396 €/1 osoba. 

CEZ REKREA É POUKAZY
PREPLATENIE A

 55 % Z CENY PO YTU!

Oravský Podzámok č. 396
lokalita Hruštín Zábava

NEPRACUJÚCI DÔCHODCA

I A ZA 296 €
1 OSO A NA 6 DNÍ / 5 NOCÍ

Penzión
Oravská horáreň

***
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